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FR
SEMAC vous remercie d'avoir fait 'acquisition de ce carillon sans fil longue portée.
Merci de lire attentivement cette notice d'utilisation avant d'utiliser le produit.

Recyclage de votre ancien apparell

Votre appareil est congu et fabriqué avec des matériaux et des composants de
haute qualité qui peuvent étre recyclés et réutilisés.

Si un produit ou son emballage présente ce symbole avec une poubelle sur roues
barrée d'une croix, ceci signifie qu'il tombe sous le coup de la Directive CE

en place pour les appareils électriques et électroniques.

Veuillez respecter les prescriptions en vigueur et ne jetez pas vos appareils hors
d'usage a la poubelle. La mise au rebut de votre ancien appareil dans le respect
de ces prescriptions contribue a prévenir les conséquences négatives potentielles
pour I'environnement et la santé.

Les piles ne doivent pas étre jetées a la poubelle avec vos déchets ménagers.
Remettez-les a un point de collecte de piles usagees.

2002/96/CE.
Veulillez vous informer aupres de votre commune sur le systeme de tri sélectif mis
——

@ Le symbole « Recyclage de matériaux » qui figure sur le carton d’emballage et
sur le mode d'emploi signale que ces composants peuvent étre recyclés.
% Ne les jetez donc pas a la poubelle comme des déchets ménagers normaux.

Le symbole « Recyclage de matériaux » qui figure sur les €léments d'emballage
en matiere plastique signale que ces composants sont recyclables.

Ne les jetez donc pas a la poubelle comme des déchets ménagers normaux.

Ce symbole figurant sur 'emballage en carton signifie que I'entreprise qui a mis ce
produit sur le marché participe financierement a la collecte sélective des embal-
lages.

En cas de probleme ou de demande d'information technique :
Vous pouvez nous contacter de 2 méthodes :
* Par téléphone : Du lundi au Vendredi de 08H00 a 12H00 et de 13H30 a 17H00

CLKLETEY 0 825 05 62 60)

0,15 € TTC / MN
* Par mall | sav@groupe-normand.com ou support@groupe-normand.com

www.groupe-normand.com

1. Bien commencer

1) Pour éviter tout choc électrique, il est conseillé de ne pas ouvrir le produit. Dans le cas ot une répa-
ration est nécessaire veuillez contacter votre revendeur ou un professionnel dans ce domaine.

2) Cette appareil doit &tre installé dans un environnement ventilé et aéré, pas directement exposé au
rayon du soleil.

3) Ne pas utilisé de produits chimiques pour nettoyer le produit. Utilisez simplement un chiffon humide.
4) Utilisez des piles Alcaline, elles ont une durée de vie plus importante.

5) Lors du remplacement des piles, utilisez le méme type de piles.

6) Ne jamais Utiliser de piles rechargeables

7) Dans le cas ou vous n'utilisez pas le carillon pendant une longue période, il est conseillé d'enlever
les piles.
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2. Description

2.1 Composition de votre ensemble

- 1 carillon sans fil

- 1 bouton extérieur (Alimenté par 1 pile incluse) - 3 \vis et chevilles plastiques

- 1 morceau de double face adhésif - 1 notice d'utilisation en Francais

2.2 Introduction

Ce carillon sans fil est facile d'installation. Il dispose de 36 mélodies polyphoniques que vous pourrez
sélectionner. La distance maximum d’utilisation entre le bouton et le carillon est de 100 metres.
Merci de prendre un peu de temps pour lire cette notice d’utilisation.

2.3 Fonctionnalités

- 36 sonneries polyphoniques - Installation tres facile, sans cables

- Finition taupe - Distance de fonctionnement 100 metres en
- Choix de la sonnerie parmi les 36 disponibles champs libre.

- Bouton extérieur entierement étanche (IP44)

2.4 Description carillon et bouton

© 0 0 000000000000 0000000000 0000000000000 00000000000000000 000

. Bouton .
: 5 :
: 6 :
. Carillon .
1. Bouton de sélection du volume 4. Trou de fixation murale

2. Bouton de sélection de mélodies 5. Compartiment pour les piles

3. Bouton pour enregistrer la connexion 6. Bouton du transmetteur

3. Installation
3.1 Insertion des piles pour le bouton

1 pile 3V de type
CR2032 (Incluse)



- Utilisez un petit tournevis plat (Non fournit) pour ouvrir le bouton.

- Insérez la pointe de celui-ci dans 'encoche prévue et appuyez légerement de fagon a ouvrir le couvercle.

- Insérez la pile incluse de type CR2032 en respectant les polarités.

3.2 Fixation du bouton

Vous disposez de 2 possibilités pour fixer le bouton :

1. Ultilisez le couvercle pour pointer et effectuer 2 trous de fixation a 'endroit désiré. Les trous
devront étre percés a 6mm.

2. Insérez ensuite les chevilles plastiques incluses, puis placez le couvercle arriere du bouton et
enfin fixez 'ensemble avec les 2 vis fournies. (Voir photo 1)

© © 0 0 0 00 06 00 000000000000 0 0000 00000000000 0000000000000 00O0COCOCOLOE

Double-face adhésif
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3. Ou vous pouvez Uutiliser le double-face fournit pour coller le bouton. (Voir photo 2)
4.  Replacez ensuite le bouton sur le couvercle fixé au mur jusgu'a ce que vous entendiez les clips
de fixation.

3.3 Insertion des piles pour le carillon

/
@ - 5 -

Couvercle type AA
compartiment a piles (Non incluses)
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1. Ouvrez dans la partie inférieure du carillon, le compartiment a piles en appuyant sur I'ergot.
2. Insérez ensuite 2 piles de type AA (Non incluses) en respectant les polarités.
3. Replacez ensuite le couvercle.

3.4 Fixation du carillon

1. Percez 2 trous a la hauteur désirée. Le diametre des
trous sera 6mm.

2. Insérez ensuite les chevilles plastiques incluses, puis
serrez les vis également incluses.

PS : A noter que les vis ne doivent pas étre serrées

complétement de fagon a pouvoir fixer le carillon

dessus.

3. Placez ensuite le carillon sur les vis.

ee e 0000000000 00




4. Ulllisation

4.1 Utilisation standard (1 bouton/1 carillon)

1. Une fois les piles insérées dans les 2 produits, appuyez successivement sur le bouton de sélec-
tion de mélodie «2» pour choisir celle de votre choix.

2. Ensuite, appuyez et laissez appuyer le bouton repéré «3» situé sur le carillon pendant 2 secondes,
Vous pourrez entendre un bip.

3. Appuyez ensuite sur le bouton «6» du bouton extérieur. Vous devez entendre un bip. Cela signifie
que le carillon a mémorisé un nouveau code de connexion.

Le carillon fonctionnera donc normalement avec le bouton.

Remarque : Si aucune touche n’est appuyée dans les 10 secondes, le carillon quittera le mode

apprentissage et vous pourrez entendre 2 bips.

4.2 Utilisation de plusieurs boutons/carillons

Ajout d'un bouton supplémentaire

- Sivous désirez ajouter un bouton supplémentaire pour un méme carillon, procéder de la méme
maniére qu'au paragraphe «4.1 Utilisation standard (1 bouton/1 carillon)», page 6.

Note : 1 carillon peut fonctionner avec un maximum de 5 boutons. Vous pourrez donc sélec-
tionner une sonnerie différentes par bouton.

Alout d'un carillon supplémentaire

- Sivous désirez ajouter un carillon supplémentaire pour le méme bouton, il vous faut juste insérer 2
piles 1,5V de type AA dans le nouveau carillon. Suivez ensuite la méme procédure que celle décrite
ci-dessus pour la connexion entre 1 bouton et 1 carillon.

PS : N’oubliez pas de sélectionner tout d’abord votre sonnerie avant d’effectuer la connexion
avec le bouton.

4.3 Description des autres fonctionnalités

Le carillon dispose de 36 mélodies. Le choix pourra s'effectuer en appuyant successivement sur le
bouton repéré «2» du carillon.

IMPORTANT : La mélodie doit étre impérativement sélectionnée avant d’effectuer la connexion
avec le bouton.

LLe changement du volume de la mélodie s'effectue avec le bouton repéré «1». Appuyez successive-
ment sur ce bouton pour changer le volume.

Pour supprimer la totalité des données et effectuer une initialisation du carillon, appuyez et laissez
appuyer le bouton repéré «3» pendant 5 secondes. Vous pourrez entendre 4 bips consécutifs qui
vous indiqueront que les données ont bien été supprimees.

Remarque :

Si votre carillon se met a sonner tout seul sans raison pendant le réglage de la connexion entre le
bouton et le carillon, il est possible que celui-ci ai été perturbé par un produit similaire a proximite.
I'est conseillé dans ce cas de faire une initialisation puis de recommencer la connexion.



5. Speécifications techniques
Fréquence : 433.92MHz+100KHz
Volume sonnerie : >85dB
Puissance de transmission : <10mwW
Consommation : En vellle : carillon:<200pA ; Bouton:<5uA
En fonctionnement : carillon:<200mA ; Bouton:<10mA
Alimentation : Carillon: DC3V (2 piles 1,5V AA non fournies) ; Bouton: DC3V (1 x CR2032 fournie)
Type de modulation : ASK
Distance de fonctionnement : > 100 metres en champs libre.

6. Accessoires en option

Vous trouverez ci-dessous les accessoires compatibles avec votre kit actuel.

990237 Bouton supplémentaire sans fil

990238 Détecteur infra-rouge sans fil




Spole¢nost SEMAC Vam dékuje za zakoupeni tohoto bezdratového zvonku s dlouhym dosahem.
Pred pouzitim vyrobku si udélejte ¢as na podrobné precteni tohoto navodu k pouzit,

Recyklace starého zatizen:

Vase zafizen( je sestaveno a vyrobeno z vysoce kvalitnich materialt a komponent,

které Ize recyklovat nebo znovu vyuzit.

Jestlize je na vyrobku nebo jeho obalu zobrazena tato preskrtnuta pojizdna
popelnice, znamena to, ze tento vyrobek podiéha Smérnice CE 2002/96/CE.

E O zplsobu tfidéni odpadd, 2viasté elektronickych a elektrickych zarizeni, se informu-

_—— jte v misté svého bydliste.

Dodrzujte platné predpisy a nevyhazuijte stard zarizeni do popelnice. Tridéni odpad(

prispiva k ochrané Zivotniho prostredr a lidského zdravi.

Baterie se nesmi vyhazovat do popelnice ur¢ené pro domovni odpad. Odvezte je

do sbémého dvora.
Symbol «<Recyklace material» zobrazeny na krabici a na navodu k obsluze

%% znamena, ze tyto komponenty mohou byt recyklovany.
Nevyhazujte je proto do popelnice uréené pro bézny domaci odpad.
Symbol <Recyklace materiall»> zobrazeny na obalu znamena, Ze tyto kompo-
nenty Ize recyklovat.
Nevyhazujte je proto do popelnice uréené pro bézny domaci odpad.
Tento symbol zobrazeny na papirové krabici znamena, Ze spolecnost, které tento

wyrobek uvedla na trh, se finanéné podili na tfidéném sbéru oball.

Na tento wrobek se poskytuje zaruka v délce trvani 24 mésicl od data zakoupeni vyrobku.
V pifpadé problému nebo technického dotazu nas mizete kontaktovat nasledujicimi 2 zplisoby:

* Telefonicky: v pracovni dny od 9:00 do 12:00 a od 13:00 do 16:30
* Mailem: kdykoliv na info@optexcz.eu

http://www.optexcz.eu

7. Zaciname

1) Aby nedoslo k Urazu elektrickym proudem, neni vhodné jakkoliv otevirat produkt. Je-li nutna oprava,
kontaktujte svého prodejce nebo odbornika v tomto oboru.

2) Toto zafizeni musi byt instalovano ve vetraném a vzdusném prostredi a nesmi byt vystaveno primym
slunecnim paprskim.

3) K ¢isténi vyrobku nepouzivejte chemikalie. Jednoduse pouzijte pouze vihky hadrik.

4) Pouzivejte alkalické baterie - maji dlouhou Zivotnost.

5) Pri vymene bateril pouzivejte stejny typ bateril.

6) Nikdy nepouzivejte dobijeci baterie

7) Pokud nechcete pouZivat zvonek po delsi dobu, diirazné doporucujeme vyjmout baterie.



8. Popis
8.1 Obsah baleni
- 1 bezdratovy zvonek

- 1 venkovni tlacitko (baterie soucasti baleni) - 3 grouby a hmozdinky
- 1 oboustranna lepici pasky -1 ndvod k pouziti
8.2 Uvod

Tento bezdratovy zvonek se snadno instaluje. Zvonek obsahuje 36 polyfonnich melodif, ze kterych si
muzete zvolit jednu. Maximalni vzdéalenost mezi tlacitkem a zvonkem je 100 metrd ve volném prostoru.
Dékujeme vam za ¢as vénovany precteni této prirucky.

8.3 Funkce

- 36 polyfonnich vyzvanéni - velmi snadna instalace bez kabel(

- Sedohnédy povrch - provozni vzdalenost 100 metr( ve volném
- whbér jedné ze 36 melodif prostoru.

- pIné vodotesné venkovni tlacitko (IP44)

8.4 Popis zvonku a tlacitka

. Tlagitko
: 5

: 6

1. Tlacitko pro wber hlasitosti 4. Otvor pro montéz na sténu

2. Tlacitko pro wbér melodie 5. Prostor pro baterie

3. Tlacitko pro ulozenf pripojent 6. Tlacitko venkovni jednotky

9. Instalace

9.1 Vlozeni baterie do tlac¢itka

© © 0 0 0000000000000 0000000000000 0000000000000 000000000000 000

1 baterie 3V typu
CR2032 (soucast)



- Pomoci malého sroubovéku (nenf soucéasti dodavky) oteviete tlacitko.
- VloZte hrot Sroubovaku do malého otvoru a jemné stisknéte - dojde k otevieni vika.
- Vlozte baterii CR2032 s dodrzenim spravné polarity.

9.2 Upevnéni tlacitka

Méate 2 moznosti pro upevnéni tlacitka:

1. Pouzijte vicko tlacitka jako prediohu a oznacte 2 otvory po umisteni krytu na pozadované misto.
Poté wvrtejte otvory vitékem o prliméru 6 mm.

2. Vlozte prilozené hmozdinky, umistéte kryt tlacitka, prisroubuijte a nasadte jednotku s tlacitkem (viz
obrazek 1).

Oboustranna paska
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3. Nebo miZete pouzit dodavanou oboustrannou lepicl pasku (viz obrazek 2).
4. Poté umistéte jednotku s tlacitkem na vicko upevnéné na sténé a pritlacte, dokud neuslysite
cvaknuti,

9.3 Vlozeni baterii do zvonku

/
@ - 5 -

Kryt prostoru pro typu AA
baterie (nejsou soucasti)
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1. Oteviete kryt prostoru pro baterie ve spodni ¢asti zvonku stlacenim pojistky.
2. Poté viozte 2 baterie typu AA (nejsou soucasti dodavky) - dbejte na spravnou polaritu.
3. Umistéete zpet kryt bateril a uzaviete.

9.4 Upevnéni zvonku

1. Wwrtejte 2 otvory v pozadované vysce. Primér
vrtaku je 6 mm.

2. Poté viozte dodavané plastové hmozdinky a
pritahnéte dodanymi Srouby.

PS : Pamatujte na to, Ze Srouby nesmi byt dotazené

uplné, aby bylo moZno nasadit jednotku zvonku.

3. Poté umistéte zvonek na tyto Srouby.

ee e 0000000000 00




10. Pouzit

10.1 Klasické pouziti (1 tladitko/1 zvonek)

1. Po viozeni baterii do obou ¢asti vyrobku opakovane stisknéte tlacitko Vybrat melodii «2» a vyberte
tu, kterou pozadujete.

2. Poté stisknéte a nechte stisknuté tlacitko oznacené «8» umisténé na zvonku po dobu 2 sekund,
ozve se zvukovy signal.

3. Poté stisknéte tlacitko oznacené «6» na venkovnim tlacitku. Méli byste zaslechnout pipnuti. To zna-

mena, ze byl do zvonku ulozen novy kod pro pripojeni' s venkovni jednotkou.
Poté bude zvonek s tlacitkem normalné komunikovat a fungovat.
Pozndmka: pokud nebude stisknuto Zadné tlacitko po dobu 10 sekund, zvonek opusti reZzim
parovani a uslysite 2 pipnuti.

10.2 Pouziti s vice tlacitky/zvonky

Pridani dalsiho tlacitka

- Chceete-li pridat dalsi venkovni tlacitka pro jednu vnitini jednotku zvonku, postupuite stejnym
zplsobem jako v odstavci «4.1 Klasické pouZiti (1 tlacitko/1 zvonek)», strana 11.

Poznamka: 1 zvonek miZe pracovat s maximalné 5 tlacitky. Také si miZete pro kaZdé tlaéitko
zvolit jinou vyzvanéci melodii.

Pridani dalsiho zvonku

- Chceete-li pridat dalsf zvonek pro stejné tlacitko, je tfeba do nového zvonku pouze vioZit dve 1,5V
baterie. Poté postupujte stejnym zplsobem, jak je popsano v odstavci pro propojent jednoho zvonku a
jednoho tlacitka.

PS: pred uskute¢nénim propojeni mezi zvonkem a tlacitkem si nejdfive nezapomerite vybrat
vyzvanéci melodii.

10.3 Popis dalSich funkci

Zvonek disponuje 36 vyzvanecimi melodiemi. Volba melodie bude realizovana opakovanym stisknutim
t\aoé\’tkavozr]aéeného «2»,

DULEZITE: zvolend melodie musi byt bezpodminecné vybrana pred provedenim propojeni s
tlaCitkem.

Zména hlasitosti melodie se provadi pomoci tlacitka oznaceného «1». Opakovanym stiskem tlacitka
nastavte pozadovanou hlasitost.

Chcete-li odstranit vSechna data a provést inicializaci zvonku, stisknéte a nechte stisknuté tlacitko
oznacené «3» po dobu 5 sekund. Uslysite Ctyfi zvukove signaly, které naznacuji, ze veskera data byla
smazana.

Poznamka:

Pokud vas zvonek zazvoni sam bezdiivodné pii nastavovani spojeni mezi tlacitkem a zvonkem, je
mozng, ze byl narusen podobnym produktem v blizkém okol.

Je vhodné v tomto pripadé prejit k inicializaci a poté spustit znovu rezim pripojent.

11



11. Technicka charakteristika
Frekvence: 433.92MHz+100KHz
Hlasitost zvonéni: >85dB
Prenosovy vykon: <10mwW
Spotreba: Pohotovostni rezim @ zvonek: <200pA ; tlacitko: <BuA
Provoz : zvonek: <200mA ; tlacitko: <10mA
Napéjeni : zvonek: DC3V (2 baterie 1,5V AA) ; tlacitko: DC3V (1 x CR2032)
Typ modulace : ASK
Provozni vzdélenost: max 100 metrl ve volném prostoru.

12. Doplnkove prislusenstvi

NiZe najdete prislusenstvi kompatibilni s aktuaini sadou.

990237 Doplikové bezdratoveé tlacitko

990238 Bezdratovy infraterveny detektor pohybu




SEMAC le agradece la adquisicion de este timbre inalambrico de largo alcance.
Gracias por leer atentamente las instrucciones antes de utilizar el producto.

Reciclaje de su antiguo aparato.

Su aparato ha sido concebido y fabricado con materiales y compuestos de alta
calidad que pueden ser reciclados v reutilizados.

Si un producto o un embalaje presenta este simbolo con un cubo de basura sobre
ruedas tachado con una cruz, significa que recae sobre la Directiva CE 2002/96/

aparatos eléctricos vy electronicos.

Por favor respeten las normas vigentes y no deseche sus aparatos fuera de uso

a la basura. La eliminacion de los antiguos electrodomésticos siguiendo estas
normas ayuda a evitar posibles consecuencias negativas para el medio ambiente y
la salud.

Las baterfas no deben desecharse en la basura con la basura doméstica. Liévelas
a un punto de recogida de pilas usadas.

El simbolo de « Reciclaje de materiales» que aparecen en la caja y el manual

indica que estos componentes pueden ser reciclados.
No los tire a la basura como si fueran residuos normales.

CE
E Por favor consulte con su municipio el sistema de clasfificacion de reciclaje de
——

El simbolo « Reciclaje de materiales » que aparecen en la caja y el manual
indica que estos componentes pueden ser reciclados.

No los tire a la basura como si fueran residuos normales.

Este simbolo que figura sobre el embalaje de carton significa que la empresa que
ha puesto este producto en marcha participa financieramente en la seleccion de
embalajes.

Q

En cas de problema o pregunta técnica, puede contactar con nosotros en el teléfono:
934 109 329

* Por teléfono : De lunes a viernes 08H30 a 13H00 y de 14H30 a 18H00
o
* Por correo electronico : ventas@groupe-normand.com (http://www.optexespana.com/)

www.groupe-normand.com

13. Empezar

1) Para evitar una descarga eléctrica, se aconseja no abrir el producto. En el caso de necesitar una
reparacion contacte con su vendedor o un profesional.

2) Este equipo debe ser instalado en un ambiente ventilado y aireado, no expuesto directamente a los
rayos del sol.

3) No utilice productos quimicos para limpiar el quipo. Use simplemente un pano himedo.

4) Utilice pilas Alcalinas, tienen una vida mas larga.

5) Cuando reemplace las ilas, utilice unas del mismo tipo.

6) No use nunca pilas recargables.

7) En el caso de que no utilice el timbre durante una temporada, se aconseja retirar las pilas.



14, Descripcion
14.1 Composicion de su equipo

- 1 timbre inalémbrico
- 1 botén exterior (Alimentado por 1 pila incluida) - 3 tomillos v tacos de plastico
- 1 trozo de adhesivo de doble cara -1 manual de instrucciones

14.2 Introduccion

Este timbre inaldmbrico es de facil instalacion. Dispone de 36 melodias polifénicas que podra selec-
clonar. La distancia maxima de uso entre el botdn y el timbre es de 150 metros.
Gracias por tomarse un tiempo para leer este manual de instrucciones.

14.3 Funciones

- 36 sonidos polifénicos - Instalacion muy fécil, sin cables
- Acabado gris - Distancia de funcionamiento 1560 metros en
- Seleccion del timbre entre los 36 disponibles campo abierto.

- Boton exterior estanco (IP44)

14.4 Descripcion timbre y botén
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. Botén
. 5

: 6

1. Botdn de seleccion de volumen 4. Agujero para fijacion mural

2. Boton de seleccion de melodias 5. Compartimento para pilas

3. Botdn para grabar la conexion 6. Botdn del transmisor

15. Instalacion
15.1 Insercidn de las pilas para el botén

1 pila 3V de tipo
CR2032 (Incluida)



- Use un destornillador pequefio (no incluido) para abrir el botdn.
- Inserte la punta de la misma en la ranura proporcionada y presione suavemente para abrir la tapa.
- Inserte la pila de CR2032 respetando las polaridades.

15.2 Fijacidon del botén
Dispone de 2 posibilidades para fijar el boton:

Utilice la tapa para marcar y hacer dos agujeros de montaje en la ubicacion deseada. Los agujeros se
perforaran 6 mm. La distancia central entre dos agujeros es de 556 mm. A continuacion, inserte los
anclajes de plastico incluidos, a continuacion, coloque la cubierta de la parte posterior del boton y
luego file el conjunto con 2 tornillos. (Ver foto 1)

: “ Adhesivo doble cara @ :

=

=
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7. O puede Utilizar el adhesivo de doble cara incluido para fijar el boton. (Ver foto 2)
8. Luego vuelva a colocar el boton en la tapa fijada a la pared hasta que escuche los clips.

15.3 Insercion de pilas en el timbre

/
@ - 5 -

Tapa compartimento tipo AA
de pilas (No incluidas)

P I I R I I B RN I
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1. Abrala parta inferior del timbre, presione el pasador del compartimento de pilas.
2. Inserte 2 pilas de tipo AA (No incluidas) respetando las polaridades.
3. Vuelva a colocar la tapa.

15.4 Fijacion del timbre

1. Haga un agujero a la altura deseada. El diametro del
agujero sera de 6mm.
2. Inserte el taco de pléstico, y a continuacion
enrosque el tomillo incluido. g
PD : El tornillo no debe estar del todo enroscado de cara
a poder fijar el timbre.
3. Cologue el timbre sobre el tornillo.
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16. Ultllizacion
16.1 Utilizacion estandard (1 botén/1 timbre)

1. Una vez haya introducido las pilas en los 2 productos, presione sucesivamente sobre el botén de
seleccion de melodia «2» para escoger la de su eleccion.

2. A continuacion, mantenga presionado el boton «4» situado en el timbre durante 2 segundos, oira
un pitido y el LED «5» parpadeara 1 vez.

3. Presione el boton «8» del boton exterior. Debera oir un pitido vy el LED «5» del timbre parpadeara
una vez. Esto significa que el timbre ha memorizado un nuevo codigo de conexion.

El timbre funcionara con normalidad con el boton.

Nota : Si no se presiona ninguna tecla durante 10 segundos, el timbre saldra del modo aprendi-

zaje y oird 2 pitidos.

16.2 Utilizacion de varios botones/timbres

Anadir un botén suplementario

- Si desea anadir un botdn suplementario para un mismo timbre, proceda de la misma manera que en
el parrafo «4.1 Utilizacion estandard (1 botdn/1 timbre)», pagina 16.

Nota : 1 timbre puede funcionar con un maximo de 5 botones. Podra seleccionar un sonido
diferente para cada boton.

Anadir un timbre suplementario

- Si desea anadir un timbre suplementario para el mismo botdn, inserte 2 pilas 1,5V de tipo AA en el
nuevo timbre. Siga el mismo procedimiento descrito a continuacion para la conexion entre 1 boton y 1
timbre.

PD : No olvide seleccionar el sonido antes de efectuar la conexidn con el boton.

16.3 Descripcion de otras funciones

El timbre dispone de 36 melodias. La seleccion podra efectuar presionando sucesivamente sobre el
boton «2» del timbre.

IMPORTANTE : La melodia debe ser seleccionada obligatoriamente antes de efectuar la
conexidn con el boton.

El cambio de volumen de la melodia se efectla con el botdn «1». Presione sucesivamente sobre este
pbotoén para cambiar el volumen.

Del mismo modo, es posible utilizar el timbre en diferentes modos:

- Sdlo sonido

- LED parpadeante

- Sonido + LED parpadeante

Presione sucesivamente sobre el boton «<MODO «3» para cambiar entre los 3 modos.

a.  Siescucha 1 pitido y el LED no se ilumina, significa que el timbre sélo sonara.

b.  Siel LED seiluminay no oye ningun pitido, significa que el timbre sélo parpadeara.

c.  Siescucha 1 pitido y el LED se ilumina, esto significa que el timbre sonaré y parpadeara.

Para suprimir la totalidad de datos vy efectuar una inicializacion del timbre, mantenga presionado el
botdn «4» durante 5 segundos. Escuchara 4 pitidos consecutivos que le indicaran que los datos han
sido eliminados correctamente.

Nota :

Si su timbre empieza a sonar sélo sin motivo durante el ajuste de la conexion entre el boton vy el
timbre, es posible que esté reaccionando a un producto similar proximo..

Se aconseja en este caso hacer una inicializacion antes de volver a empezar la conexion.



17. Especificaciones técnicas
Frecuencia : 433.92MHz+100KHz
Volumen timbre : >850B
Potencia de transmision : <10mW
Consumo : En standby : timbre:<200uA ; Boton:<bpA
En funcionamiento : timbre:<200mA ; Boton:<10mA
Alimentacion : Timbre: DC3V (2 pilas 1,5V AA no incluidas) ; Botén: DC3V (1 x CR2032 incluido)
Tipe de modulacion : ASK
Distancia de funcionamiento : > 150 metros en campo abierto.

18. Accessorios opcionales

A continuacion encontrara accesorios compatibles con su kit

990237 Botdn suplementario inalambrico

990238 Detector infrarrojo inalambrico
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Declaracion de conformidad

Declaracion de conformidad EU

EMPRESA (fabricante, agente o persona responsable de la puesta en el mercado de equipos)

Société GROUPE NORMAND
117 Bld Eugéne Thomas
62110 Hénin-Beaumont -France
Tél: +33391830070 Fax: +33 3 91 83 00 99

IDENTIFICACION DEL EQUIPO

Marca : SEMAC
Nombre comercial : Carillon sans fil
Referencia comercial : 990171
Referencia de fabrica : QH-859A

El abajo firmante,
NOMBRE y CALIDAD DE LA FIRMA: M. NORMAND Eric, Presidente Director General,
declaro bajo mi responsabilidad que el producto descrito esta en conformidad con los

requisitos esenciales de la Directiva R&TTE 1999/5/CE, LVD (Directiva bajo consumo), CEM
(Compatibilidad electromagnética...) :

Que el cumplimiento se efectud bajo la normativa vigente:
LVD:

EN 62479:2010

EN 60065:2014

CEM:
EN 301 489-1 V1.9.2:2011
EN 301 489-3 V1.6.1:2013

RTTE .
EN 300 220-2 V2.4.1:2012

A este efecto, declaro que todas las series de pruebas de radio se han llevado a cabo.

Fecha : 01 Julio 2017

: M,




SEMAC obrigado por adquirir este longo alcance campainha sem fio.
Por favor, leia as instrugdes antes de usar o produto.

Recicle o seu aparelho antigo.
O seu dispositivo foi concebido e fabricado com alta qualidade e compostos que
podem ser reciclados e reutilizados.
Se um produto ou embalagem tem este simbolo com um caixote de lixo sobre
rodas marcados com uma cruz, significa que esta com a Directiva CE 2002/96 /
CE.
Por favor, verifique com seu sistema de classificagdo municipio para a reciclagem
de equipamentos eléctricos e electronicos.

Por favor, respeite as regras existentes e n&o deite fora os aparelhos usam o lixo.
— Remogéao de aparelhos velhos seguindo essas diretrizes ajuda a evitar potenciais
conseguéncias negativas para o ambiente ea salde.
As pilhas ndo devem ser eliminados no lixo com o lixo doméstico.
Levéa-los a um ponto de recolha de pilhas usadas.

O simbolo de «reciclagem de material> que aparecem na caixa e manual indica
que estes componentes podem ser reciclados.
N&o jogé-los fora como lixo normal.

O simbolo ‘reciclagem de materiais’ que aparece na caixa e manual indica que
estes componentes podem ser reciclados.

Né&o joga-los fora como lixo normal.

Este simbolo mostrado na embalagem exterior significa que a empresa langou este
produto financeiramente envolvido na selecgdo de embalagem.

Q

Em cas de problemas ou questoes técnicas, pode contactar-nos pelo telefone:

934 109 329

* Telefone: de segunda a sexta-feira de 08H30 as 13H00 e de 14H30 as 18H00
ou
* E-mall : ventas@groupe-normand.com (http://www.optexespana.com/)

www.groupe-normand.com

19. Comeco

1) Para evitar o choque eléctrico é aconselhado nao para abrir o produto. No caso de vocé precisar
de uma reparagéo em contato com o revendedor ou um profissional.

2) Este equipamento deve ser instalado em um quarto ventilado e arejado, ndo exposto a luz solar
direta.

3) Néo utilize produtos quimicos para limpar o quipo. basta usar um pano Umido.

4) Use pilhas alcalinas tém uma vida mais longa.

5) Ao substituir ilas, utilizar algum do mesmo tipo.

6) Nunca use pilhas recarregaveis.

20. 7) Se vocé ndo usar a campainha durante uma temporada, € aconselhavel retirar as pilhas.



Descricao
20.1 Composicao da equipe
- 1 campainha sem fio

- um boto externo (1 pilhas incluidas) - trés parafusos e buchas de pléstico
- uma pega de fita adesiva de dupla face -1 manual do usuario

20.2 Introducao

Esta campainha sem fio é féacil de instalar. Ele tem 36 melodias polifénicas que podem ser seleciona-
dos. A distancia méaxima entre o boté&o e usar o sino € de 150 m.
Obrigado por ter tempo para ler este manual.

20.3 Funcoes

- 36 sons polifbnicos - Muito facil instalag&o, sem fios
- Acabamento cinza - Distancia de funcionamento de 150 metros em
- Selecéo de toque entre 36 campo aberto

- Botao estanque exterior (IP44)

21. Descricao botdao e campainha
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. Botso .
: 6@ :
. Campainha .
1. Botéo de selegéo de volume 4,  Orificio de montagem de parede

2. Botéo de selegao de melodias 5. Compartimento de bateria

3. Botdo para gravar a conexao 6. Botéo transmissor

22. Instalacao
22.1 Inserir as pilhas para o botao

e ® ® ® 0 0 0 0 0 0000000000000 00000 0000000000000 000

1 pilha 3V de tipo
CR2032 (Incluida)

© © 0 0 0 0 00 000000000000 00000000 000000000000 0000000000000 000
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- Use uma peguena chave de fenda (nao incluido) botdo para abrir.
- Insira a ponta na ranhura e empurre abrir a tampa.
- Insira a bateria tipo CR2032 fornecido respeitando as polaridades.

22.2 Fixacao de botao

1. Tem 2 opgdes para configurar o botdo:

Use a tampa para marcar e fazer dois furos de montagem no local desejado. 6 furos de mm sera
perfurado. A distancia central entre dois furos € de 55 mm. Em seguida, insira as ancoras de plastico
incluidos, em seguida, cologue a tampa na parte de tras do bot&o e, em seguida, anexar os dois
juntos com parafusos. (Veja foto 1)

“ Adesivo duas caras @

=

=

m e (1

2. Ouvocé pode usar 0 adesivo dupla face incluido para fixar o botao. (Veja a foto 2)
3. Em seguida, substitua o botdo na tampa fixada na parede até ouvir os clipes.

22.3 Insercao da bateria na campainha

© © 0 0 00 0000000000000 000000000000 0000000000000 0000000000000

Q’

Cobertura tipo AA
compartimento da bateria (N&o incluido)
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Abra a divisdo inferior da campainha e o compartimento da bateria.
Cologue 2 pilhas AA (ndo incluidas) observando a polaridade.
Recologue a tampa..

22.4 Fixagcao da campainha

1. Perfurar um buraco na altura desejada. O diametro
do furo é de 6mm.

2. Insira o plugue de plastico, e depois aperte o para-
fuso incluido.

PS: O parafuso néo deve ser totalmente aparafusado na

cara para definir a campainha.

3. Cologue o sino no parafuso.

.

DO I I RN R S
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23. Ulllizagéo

23.1 Utilizacao normal (1 botao / 1 campainha)

1. Depois de ter inserido as pilhas no 2 produtos, clique na selecéo de cancao botéao «2» para
escolher sua escolha.

2. Em seguida, mantenha pressionado o botéao «4», localizado na campainha para 2 segundos,
vocé ouvird um sinal sonoro e o LED «B» pisca 1 vez.

3. Pressione «8» no botédo do lado de fora. Vocé deve ouvir um sinal sonoro eo LED «5» campainha
pisca uma vez. Isto significa que o sino foi memorizado um novo codigo de conexao.

O timbre funcionara normalmente com o botéo.

Nota: Se nenhuma tecla for pressionada por 10 segundos, a campainha vai sair do modo de

aprender e vocé ouvira 2 bips.

23.2 Usando varios botdoes / campainhas

Adicionar uma op¢do adicional

- Para adicionar um bot&o adicional para o mesmo timbre, proceda da mesma forma como no para-
grafo «<4.1 Usando padrao (botao 1/1 timbre)» page <7>.

Nota: 1 anel pode operar com um maximo de 5 botdes. Vocé pode selecionar um som diferente para
cada botéo.

Adicionar um timbre adicional

- Para adicionar uma campainha adicional para 0 mesmo botao, insira 2 AA tipo 1.5V no novo timbre.
Seguir o mesmo procedimento descrito a seguir para a ligagéo entre um anel e um botéo.

PS: Néo se esqueca de selecionar 0 som antes de fazer a conexao com o botao.

23.3 Descricao de outras funcoes

A campainha tem 36 melodias. A selecao pode ser feita pressionando no botdo da campainha «2».
|

MPORTANTE: A melodia deve ser obrigatoriamente selecionado antes de fazer a conexado com o
botéo.

A mudanca no volume da melodia € feita com o botao «1». Clique neste botao para alterar o volume.
Da mesma forma, vocé pode usar a campainha de diferentes maneiras:

- Unico som

- LED piscando

- Som + LED piscando

Imprensa sucessivamente no botdo «mode» 3» para alternar entre os 3 modos.

d.  Se vocé ouvir um sinal sonoro e o LED néo estiver aceso, o alarme soara somente.

e.  Seas luzes de LED e ndo ouvir nenhum sinal sonoro, isso significa que o sino apenas flashes.
f. Sevocé ouvir um sinal sonoro e luzes LED, isso significa que o sinal sonoro soara e flash.

Para apagar todos os dados e executar uma inicializacao do sino, mantenha pressionado o botao «4»
durante 5 segundos. Vocé vai ouvir 4 bips consecutivos iré indicar que os dados foram apagados
COM SUCesSO.

Nota :

Se a sua campainha comega a tocar apenas nenhuma razao para ajustar a conexao entre o botao e a
campainha, vocé pode estar reagindo a um produto semelhante seguinte .

Aconselha-se, neste caso, para uma inicializagao antes de retornar para iniciar a conexao.



24. Especificagdes tecnicas

Frequéncia: 433,92 MHz + 100KHz

Volume da campainha:> 85dB

Poténcia de transmissdo: <10mwW

Consumo: Em standby: timbre: <200pA; Button: <5uA

Operagéo: timbre: <200mA; Button: <10mA

Poténcia: Timbre: DC3V (2 pilhas 1.5V AA nao incluidas); Button: DC3V (1 x CR2032 incluida)
Modulagdo Tipe: ASK

Distancia de trabalho:> 150 metros em campo aberto.

25. Acessorios opcionais

Abaixo, vocé vail encontrar os acessorios compativeis com o seu kit.

990237 Botao suplementario sem fio

990238 Detector infravermelho sem fio
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Déclaration de conformité

Déclaration de conformité EU

SOCIETE (fabricant, mandataire ou personne responsable de la mise sur le marché de I'équipement)

Société GROUPE NORMAND
117 Bld Eugéne Thomas
62110 Hénin-Beaumont -France
Tél: +33391830070 Fax: +33 3 91 83 00 99

IDENTIFICATION DE L’EQUIPEMENT

Marque : SEMAC
Désignation commerciale : Carillon sans fil
Référence commerciale : 990171
Référence usine : QH-859A

Je soussigne,
NOM et QUALITE DU SIGNATAIRE : M. NORMAND Eric, Président Directeur Général déclare sous
mon entiere responsabilité que le produit décrit ci-dessus est en conformité avec les exigences essentielles
applicables de la directive R&TTE 1999/56/CE, LVD (Directive basse consommation), CEM (Compatibilité électro-
magnétique...) :

Que sa conformité a été évaluée selon les normes applicables en vigueur :
LVD:

EN 62479:2010

EN 60065:2014

CEM:
EN 301 489-1 V1.9.2:2011
EN 301 489-3 V1.6.1:2013

RTTE :
EN 300 220-2 V2.4.1:2012

A cet effet, déclare que toutes les séries d’essai radio ont été effectuées.

Date : 01 Juillet 2017
Signature : A

OPTEX NORMAND S.L OPTEX, s.r.o.
Calle Nicaragua 132-134 Radlicka 103 Société GROUPE NORMAND
Despacho 1, puerta 1 150 00 Praha 5 117 Bld Eugéne Thomas

08029 Barcelona - Espana web: www.optexcz.eu 62110 Hénin-Beaumont
+34 934 10 93 29 mail: info@optexcz.eu www.groupe-normand.com
www.optexsl.es
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